



19/12/2014

Δελτίο Τύπου

Οι αυτοκινητόδρομοι της χώρας μαζί για την ασφάλεια των εργαζομένων τους

Σε κοινή ενημερωτική καμπάνια προχωρούν οι εταιρίες «Αττική Οδός», «Αυτοκινητόδρομος Αιγαίου», «Γέφυρα», «Εγνατία Οδός», «Κεντρική Οδός», «Μορέας», «Νέα Οδός» και «Ολυμπία Οδός» που διαχειρίζονται τις βασικές οδικές υποδομές της χώρας, με στόχο την ευαισθητοποίηση των οδηγών σχετικά με την **ασφάλεια του προσωπικού που εργάζεται στο δρόμο.**

Η εκστρατεία υλοποιείται κατ' αρχάς με τη διανομή του συνημμένου εντύπου από όλους τους σταθμούς διοδίων της χώρας, μέσω του οποίου **οι εταιρίες καλούν το κοινό σε αμοιβαία δέσμευση για σεβασμό προς την ανθρώπινη ζωή** και κατ' επέκταση προς την ασφάλεια όλων εκείνων που εργάζονται στο δρόμο.

Η εκστρατεία σχεδιάστηκε με βάση την ανάγκη ευαισθητοποίησης όλων μας, στους κινδύνους που μπορεί να αντιμετωπίσει το προσωπικό που εργάζεται στις ομάδες περιπολίας και επέμβασης των αυτοκινητοδρόμων της χώρας, στα έργα κατασκευής και οδικής συντήρησης, καθώς και στους σταθμούς διοδίων και εξυπηρέτησης. Η εργασία στο δρόμο με στόχο την 24ωρη εξυπηρέτηση και ασφάλεια των μετακινήσεων των οδηγών, γίνεται υπό συχνά αντίξοες καιρικές συνθήκες αλλά και υπό την έκθεση στη διερχόμενη κυκλοφορία (σε υψηλές ταχύτητες κυρίως). Έτσι, καθίσταται **απαραίτητη η προσοχή όλων των οδηγών**, προκειμένου να διασφαλιστεί η σωματική ακεραιότητα των εργαζομένων στο δρόμο.

Η κοινή εκστρατεία πρόκειται να συνεχιστεί με την υλοποίηση περαιτέρω ενεργειών, με στόχο τη βέλτιστη διασπορά του μηνύματος στους χρήστες αλλά και το ευρύ κοινό.

Επειδή το εργασιακό μας περιβάλλον δεν είναι ακριβώς αυτό...



Βασίζομαστε και σε εσάς για την ασφάλειά μας



Είμαστε στο δρόμο 24 ώρες το 24ωρο και δουλεύουμε για την ασφάλειά σας

Όλοι εμείς οι εργαζόμενοι στις ομάδες περιπολίας και επέμβασης, στα έργα κατασκευής και οδικής συντήρησης και στους σταθμούς διοδίων και εξυπηρέτησης,

ζητούμε και τη δική σας προσοχή για να μπορούμε να δουλεύουμε με μεγαλύτερη ασφάλεια:

- Μην υπερβαίνετε τα όρια ταχύτητας
- Δείξτε προσοχή στη σήμανση και ειδικά στις ζώνες έργων
- Οδηγείτε προσεκτικά σε περιοχές που υπάρχουν συνεργεία συντήρησης & λειτουργίας του δρόμου
- Μην οδηγείτε και μην σταθμεύετε στη λωρίδα έκτακτης ανάγκης, παρά μόνο εάν το όχημά σας έχει ακινητοποιηθεί λόγω προβλήματος.

Ο σεβασμός στην ανθρώπινη ζωή, σμοιβαία μας δέσμευση

